

全媒体报料

热线: 8538711 8073110

报料QQ: 445722252 邮箱: guanzhuweifang@163.com

《180户村民天天到村头拉水吃》追踪

每个村民每月供应两桶纯净水

本报9月3日讯(记者 王琳 赵磊)9月3日,城南武家村的村主任解释,村里自建的自来水出现问题的已经有一年多,目前是他个人出资给未搬迁的每个村民每月供应两桶纯净水。

9月3日,记者再次赶到城南武家村,并且在村委见到了该村的村主任。村主任告诉记者,水塔水压不够的问题从2012年开始出现,一是因为天气干旱,二是因为不少村民开始种菜园,并且不停地往地里浇水。

地。离水塔近的村民家里水能过去,村西北头和东北头的村民家里就过不去水。”

尽管如此,村主任表示没水喝的问题并不存在,因为他个人出资给每个村民每月供应两桶纯净水。“喝水的话是够了,但是有的村民洗衣服和浇地只能过来接水。”村主任表示,因为村子正在拆迁,大部分村民已经搬走。如果重新铺设自来水管道的活,不但大部分村民不同意,而且新管道也会在拆迁完成后被拆除,这样太浪费。

随后,记者再次来到城南武家村中,在村里转了转,发现确实有不少村民已经拆迁的宅基地旧址开辟成了菜园子。在离水塔比较近的几个菜园子里,都会有一根用于浇灌的水管子,在地里汩汩地流着水,而这些水正是从水塔中流出的地下水。

“一天就这么淌几个小时吧,也不是一直在流。”在离水塔较近的一个菜园中,一名中年妇女正在收拾菜园子。而在离水塔较远的菜园子里,因为自来水通不到,村民便从水塔里打水到地里灌溉。一位正在接水的老先生承认说,自己打的六桶水中,有的用于生活洗漱,有的则用来灌溉菜园子。

“本来水塔的水就是用于村民生活用的,现在都用来浇园子了,水就不够用了么。”村主任说。

经过大致了解,村中未搬走的村民还有100多户,拥有180多套村居。对于部分村民无法使用自来水的问题,村主任表示暂时无法解决,最好的方法是村民尽快搬迁,住上楼房问题自然会解决;或者村民可以自己购买管道,从有水的管道接过去。



数十员工组团维权讨薪追踪

企业已补发部分所欠工资

涉事企业为潍坊佰宜工艺有限公司,与山东佰宜无关

本报9月3日讯(记者 李晓东)本报曾在8月28日报道经济开发区一企业欠员工4个月薪水未发,又因排放不达标废气被停业整顿。50多名员工为此联合向企业老板维权讨薪。近日,该企业已将部分所欠工资进行补发,剩余部分企业称

正在积极筹钱补发。

8月28日,在经济开发区民主街与友谊路路口附近的潍坊佰宜工艺有限公司门前,50多名员工堵在办公楼门前维权讨薪。3日,记者再次来到潍坊佰宜工艺有限公司,车间已暂时停产,厂里

员工也已经放假。但是据几名员工反映,经过当天的维权,厂方已于近日分两次补发了两个月的工资。

3日下午,记者电话联系了该厂负责人梁女士,梁女士告诉记者,所欠员工工资确实已经进行了补发,目前

仍欠近两个月的工资,约百人总数在40万左右。但是厂方目前正在积极筹钱,将尽快把所欠工资全部补发完。

对于该厂因排放不达标废气被停业整顿,梁女士说,现在厂方正在进行整顿,预计近期会恢复正常生产。

据了解,涉事企业全称为潍坊佰宜工艺有限公司,并非山东佰宜工艺有限公司,山东佰宜负责人表示,涉事企业是租赁其工业园内的厂房,为独立公司,欠薪一事与山东佰宜无关。

齐鲁晚报 2222830 2222831 2222832 411400899.664556332

房产信息 300元包转包租 连登一季度不限次!

房屋租售 每月180-300元出租 151882208

酒店宾馆 民生得里酒店 19963617421

综合转让 原料包类 156638879

商铺租售 出租长途汽车站对面向道口康东上下两层

祖传治牛皮癣 顽固性牛皮癣 祖传中药

北京国联中际医药科学研究所 祖传治牛皮癣

治疗银屑病 中药有奇功 中药治疗安全高效

招商合作 销售:水泥钢筋铁井管 荷兰砖

三厘服装店诚招加盟商 商场下架各种女美金部

在家打电话也能赚钱 我公司提供最新高收费平台

好项目 巧赚钱 北京国联公司最新高收费平台

健康顾问 凡患有颈椎病腰椎病一按中药

天下第一泉 2013大型相亲活动:《济南风情·泉水市》相亲交友一日游

公告声明 为进一步加强规范房地产市场秩序

证件遗失 法律公告 《齐鲁晚报》权威发布热线:2222831